
    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Μαρούσι,   10-5-2012
ΑΡΙΘ. ΑΠ. :  651/11

ΑΠΟΦΑΣΗ

Συμμετοχή  των  τέκνων  του  προσωπικού  της  ΕΕΤΤ  σε  παιδικές 
κατασκηνώσεις/προγράμματα αθλητικών δραστηριοτήτων (  camps  ) κατά   
τη θερινή περίοδο έτους 2012.        

Η Ολομέλεια της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων 
(ΕΕΤΤ),          

Έχοντας υπόψη :

α. το  Ν.4070/2012,  “Ρυθμίσεις  Ηλεκτρονικών  Επικοινωνιών, 
Μεταφορών,  Δημοσίων  Έργων  και  άλλες  διατάξεις”   (ΦΕΚ 
82/Α΄),

β. την Κοινή Υπουργική Απόφαση αριθ. 62189/2001 “Κανονισμός 
Οικονομικής Διαχείρισης της ΕΕΤT” (ΦΕΚ 1391/Β΄),  ιδίως το 
άρθρο 3, στοιχείο Η΄ αυτής, 

γ. την Κοινή Υπουργική Απόφαση αριθ. 78870/2001 “Κανονισμός 
Σύναψης Συμβάσεων Προμηθειών, Υπηρεσιών και Μελετών της 
ΕΕΤΤ” (ΦΕΚ 1750/Β΄),

δ. το  γεγονός  ότι,  σημαντικό  μέρος  του  Προσωπικού  της  ΕΕΤΤ 
αντιμετωπίζει πρόβλημα κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου 
με  την  φύλαξη  των  τέκνων  του,  λόγω  λήξεως  της  σχολικής 
περιόδου,  γεγονός το οποίο επηρεάζει  την εύρυθμη λειτουργία 
της Υπηρεσίας,  

ε. την  ανταπόκριση  του  προσωπικού  της  ΕΕΤΤ  σε  ανάλογη 
προσπάθεια,  με  την  αποστολή  τέκνων  του  σε  παιδικές 
κατασκηνώσεις, κατά τις θερινές περιόδους των προηγουμένων 
ετών,

στ. τη Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου της ΕΕΤΤ της 30ης-4-
2012 επί του θέματος,
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ζ. την  Εισήγηση  αριθ.  25205/Φ.600/6-4-2012  της  αρμόδιας 
Υπηρεσίας της ΕΕΤΤ,

Επειδή :

Στις 6-4-2012 ψηφίσθηκε ο νέος Νόμος 4070/2012 με θέμα «Ρυθμίσεις 
Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών, Μεταφορών, Δημοσίων Έργων και άλλες 
Διατάξεις» από την Ολομέλεια της Βουλής (Συν. ΡΚΣΤ), σύμφωνα με 
τον  οποίον  επεκτείνονται  οι  αρμοδιότητες  της  ΕΕΤΤ  και  ορίζονται 
σύντομες  προθεσμίες  για  την  έκδοση  Κανονιστικών  Πράξεων  ή  την 
προσαρμογή  των  υφισταμένων  στο  νέο  Νόμο.  Τούτο  καθιστά 
απαραίτητη την απερίσπαστη απασχόληση του προσωπικού της ΕΕΤΤ 
στο  καθήκον  αυτό και  συνεπώς η  απασχόληση των τέκνων του  στη 
διάρκεια  της  θερινής  περιόδου  σε  παιδικές  κατασκηνώσεις  βοηθά 
σαφώς στην επίτευξη του στόχου αυτού,

και ύστερα από προφορική εισήγηση του Προέδρου,

Αποφασίζει :
                                                                                                                   

1. Την ανάληψη   εκ μέρους της ΕΕΤΤ όλων των αναγκαίων ενεργειών, 
ώστε  το  προσωπικό  της,  που  επιθυμεί,  να  αποστείλει  τα  τέκνα  του 
ηλικίας 4-14 ετών  είτε σε παιδική κατασκήνωση είτε σε προγράμματα 
αθλητικών  δραστηριοτήτων  (camps),  τη  θερινή  περίοδο  του  2012, 
μέγιστης διάρκειας τριών εβδομάδων με κάλυψη κόστους 620,00€ κατ΄ 
ανώτατο όριο για κάθε τέκνο από την ΕΕΤΤ.  Σε κάθε περίπτωση, οι 
υπάλληλοι  που επιθυμούν  να αποστείλουν  τα  τέκνα τους  σε  παιδική 
κατασκήνωση ή σε προγράμματα αθλητικών δραστηριοτήτων (camps), 
μπορούν να επιλέξουν μία μόνο  κατασκήνωση ή πρόγραμμα αθλητικών 
δραστηριοτήτων (camps) για κάθε τέκνο τους.

2.  Συγκροτεί Τριμελή Επιτροπή, η οποία θα λειτουργεί υπό την εποπτεία 
του  κ.  Γ.  Παπαπαύλου,  Μέλους  της  Ολομέλειας  της  ΕΕΤΤ, 
αποτελούμενη από τους κ.κ. :

α. Φίλη  Ιωάννα,  μέλος  του  ειδικού  επιστημονικού  προσωπικού  της 
ΕΕΤΤ, ως  Πρόεδρο,

β. Κουλουμέντα Ελένη, μέλος του τακτικού προσωπικού της ΕΕΤΤ, ως 
μέλος,

γ. Σίμου  Παγώνα,  μέλος  του  τακτικού  προσωπικού  της  ΕΕΤΤ  ως 
μέλος,

η οποία  θα ενημερώσει  κατ’  αρχάς  το  σύνολο του προσωπικού της  
ΕΕΤΤ σχετικά και στη συνέχεια, αφού συγκεντρώσει προσφορές από  
παιδικές  κατασκηνώσεις  και  από  προγράμματα  αθλητικών  
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δραστηριοτήτων, θα επιλέξει τις κατασκηνώσεις και τα προγράμματα  
εκείνα που θα μπορούν να φιλοξενήσουν τα παιδιά του προσωπικού της 
ΕΕΤΤ.  Η  Επιτροπή  θα  είναι  υπεύθυνη  για  την  υλοποίηση, 
παρακολούθηση και τον έλεγχο του έργου αυτού, ώστε με το πέρας του 
να βεβαιώσει το καλώς έχειν.  

3. Εξουσιοδοτεί τον  κ.  Γ.  Παπαπαύλου,  Μέλος  της  Ολομέλειας  της 
ΕΕΤΤ,  να  προβεί  στις  αναγκαίες  αναθέσεις  για  την  πραγματοποίηση 
των συγκεκριμένων προγραμμάτων.

4. Ορίζει ότι η ως άνω συγκροτούμενη Επιτροπή θα αναφέρεται στον  κ. 
Γ.  Παπαπαύλου,  Μέλος της  Ολομέλειας  της  ΕΕΤΤ,  ο οποίος  και  θα 
συντονίζει και θα κατευθύνει το έργο της.

5.   Εγκρίνει τη σχετική δαπάνη που θα απαιτηθεί για την αποστολή των 
τέκνων  του  προσωπικού  της  ΕΕΤΤ  σε  κατασκηνώσεις/προγράμματα 
αθλητικών δραστηριοτήτων (camps),  η οποία προϋπολογίζεται  στο 
ποσό των 620,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., κατ΄ ανώτατο 
όριο, ανά τέκνο ηλικίας 4-14 ετών και για μία κατασκηνωτική περίοδο 
μέγιστης  διάρκειας  τριών  εβδομάδων,  η  οποία  θα  βαρύνει  τον 
προϋπολογισμό της ΕΕΤΤ χρήσεως 2012.                                          

 

                                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

           Δρ. ΛΕΩΝΙΔΑΣ Ι. ΚΑΝΕΛΛΟΣ

Εσωτερική Διανομή   :  

1. Διεύθυνση Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών
2. Γ. Παπαπαύλου, Μέλος της Ολομέλειας της ΕΕΤΤ
3. Πρόεδρο και Μέλη Τριμελούς Επιτροπής
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